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 كدام گزينه زير صحيح است؟. 1

  بسط اعشاري يك عدد گويا نامختوم است .ب  بسط اعشاري يك عدد گويا مختوم است .الف  

  بسط اعشاري يك عدد گنگ نامختوم است  .د  اعشاري يك عدد گنگ مختوم است بسط .ج  
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1هاي معادله تعداد و محل تقريبي ريشه .5
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    ريشه ندارد .الف  

  دارد πيك ريشه حدود  .ب  
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   5/1 .د   4/1 .ج   33/1 .ب   3/1 .الف  

  باشد، مرتبه همگرايي روش نيوتن ( در صورت همگرايي) كدام است؟ xf)(=0ريشه ساده معادله  αاگر  .8
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  كمتر باشد؟ 

  9د.   8ج.   7ب.   6الف.   

  :سوالات تشريحي

  نمره 2بارم هر سوال 

+=0ريشه معادله  .1 )cos( xx  700را با تقريب اوليه /−=x و با استفاده از روش نيوتن با دقت )D 7( .بيابيد  
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  آوريد. بدست نيوتن اي درونياب تابع جدولي زير را با استفاده از تفاضلات تقسيم شدهچند جمله .3
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